                                 RESOLUCIÓ DE SISTEMES
Sessions a treballar dins l’aula ordinària.
Sistemes d’equacions de primer grau (I) (amb solucions).


1. Resol els següents sistemes d’equacions,:
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Solucions:
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Sistemes d'equacions amb denominadors (1).


1. 
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Solució
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Problemes amb sistemes d’equacions de primer grau (I).


2. Resol els problemes següents mitjançant el plantejament d’un sistema d’equacions:

a) Busca dos nombres que difereixen en 4 unitats sabent que si restem el doble del més gran del triple del més petit el resultat és 4.

b) He pensat dos nombres que hauràs d’endevinar. Només et diré que si sumes 119 al primer obtens el doble del segon i que si restes 22 del segon obtens el triple del primer.

c) Busca dos nombres sabent que la suma és 33 i la diferència, 23.

d) Busca dos nombres que sumen 24 sabent que el doble del primer més el triple del segon és 54.

e) Fa 5 anys, l’edat de la Sònia era el doble de la que tenia en Pau. D’aquí a 8 anys, les edats de tots dos sumaran 56. Quants anys té ara cadascun?

f) Un nen li diu a un amic: “Dóna’m 5 euros i així tindrem els mateixos diners tots dos”. L’amic li respon amb ironia: “Sí, home... Dóna’m tu 10 euros i així jo tindré el doble que tu”. Quants diners té cada amic?

Solucions:

a) 12 i 16  b) 67 i 15  c) 5 i 28  d) 6 i 18  e)15 i 25  f) 50 i 40.
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